

Веселые старты дошколят

Великая ценность каждого человека – здоровье. Лучшая пропаганда здорового образа жизни – это занятия физкультурой и спортом. Пожалуй, ничто так не сближает педагогов и детей, как совместные праздники и развлечения.

24 октября в спортзале ДЮСШ состоялись окружные спортивные соревнования «Веселые старты» (второй этап Окружной Спартакиады «Дошколенок - чемпион») среди команд воспитанников ДОУ ЯМО.

В этом году, посвященного Году педагога и наставника, на старт вышли команды из 6 детей и 2 педагогов.

Организаторы соревнований – МБ ДОУ «Детский сад № 9» (региональная стажировочная площадка, окружная опорная методическая площадка по здоровьесбережению) и МБУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа»

В соревнованиях приняло участие 5 команд детских садов:

команда «Динамит» (ДОУ № 6)

команда «Дружные ребята» (ДОУ № 7)

команда «Стрела» (ДОУ № 8)

команда «Комета» (ДОУ № 9)



Нашу команду представляли ребята подготовительных групп: Арсений Леонов, Эрик Черепанов, Дамир Васильев, Алиса Журиловская, Ульяна Романюк, Злата Гилева и два педагога – А.В. Турова, Л.Н. Мисюткина.



Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной.

После веселой разминки командам необходимо было пройти шесть эстафет: «Змейка», «Мяч в корзину», «Перенеси кубик», «Чехарда», «Парные предметы», «Дружные ребята».



Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.



По итогам эстафет наша команда заняла I место

II место – у команды «Динамит» (ДОУ № 6)

III место – у команды «Стрела» (ДОУ № 8)



Для капитанов команд был отдельный конкурс – каждый капитан делает 3 прыжка в длину, второй прыжок начинается с места приземления первого прыжка и т.д. Кто дальше прыгнет, тот и побеждает.

В конкурсе капитанов дальше всех прыгнул наш капитан Арсений Леонов.

Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений. Все участники получили подарки, отличный заряд бодрости, море положительных эмоций.

Участвуя в «Веселых стартах», педагоги и дети смогли почувствовать себя большой единой семьей!